PRACTICAMOS LA MULTIPLICACION POR LA UNIDAD
SEGUIDA DE CEROS

1. Une con flechas

50x 10 = 3.900
100 x 10 = 1.000
340 x 100 = 27.000
105 x 100 = 560
27 x 1000 = 24.000
4 x 1000 = 500
67 x 1000 = 34.000
2.400x10= 10500
56 x 10 = 4,000
39x100 = 67.000

2. Elige la opciodn correcta.
30x10 = 709 x 100 =
234 x10 = 40 x 1000 =

46 x 100 = 670 x 1000 =



3. Escribe el resultado correcto.

2x10 =

4x10=

6x10=

10x10=

56 x 100 =

200 x 100 =

3x100 =

12x 100 =

5x 1000 =

70 x 1000 =

420 x 1000 =



